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Синантропна рослинність, завдяки своїй стійкості та 

пристосованості до антропогенних умов, володіє різними 

способами розмноження, що забезпечує їй успішне поширення та 

виживання. Розмноження відбувається за допомогою насіння 

поділяється на самозапилення і перехресне запилення. 

Вегетативне розмноження за допомогою органів, живців [[1]]. 

Самозапилення – цей спосіб поширений у багатьох 

синантропних видів, таких як лопух, кульбаба, подорожник. 

Завдяки самозапиленню рослина може дати потомство без участі 

інших особин. 

Перехресне запилення – відбувається за допомогою вітру, 

комах або інших факторів. Цей спосіб дає більшу генетичну 

різноманітність потомства, що може бути корисним для 

адаптації до мінливих умов. 

Вегетативними органами. Деякі синантропні рослини, 

наприклад, кропива, пирій повзучий, можуть розмножуватися за 

допомогою кореневищ, пагонів, вусів або листків. Цей спосіб 

дозволяє їм швидко розростатися та утворювати щільні зарості 

[[2]]. 

Вегетативними живцями. Деякі види, такі як верба та 

тополя, можуть розмножуватися живцями, які укорінюються в 

ґрунті. 

Також є ще два методи розмноження апоміксис і 

гібридизація. 

Апоміксис – цей спосіб розмноження не потребує 

запліднення. Завдяки апоміксису рослина може дати потомство, 

генетично ідентичне материнській особині. 

Гібридизація – синантропні рослини можуть схрещуватися з 

аборигенними видами, що може призвести до виникнення нових 

гібридних форм. 

Фактори, що впливають на розмноження: 
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Умови середовища. Доступність вологи, світла, поживних 

речовин, а також температура та інші фактори впливають на 

успішність розмноження синантропної рослинності. 

Антропогенний вплив. Забруднення, витоптування, зміна 

ландшафтів можуть як стимулювати, так і пригнічувати 

розмноження синантропних видів. 

Розмноження синантропної рослинності забезпечує поширення 

та виживання в антропогенних ландшафтах [[3]]. 
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